
CONSIGLIO COMUNALE
I COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-10-2008 ore 14:00
congiunta alla III Commissione e alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari,
Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Maria Paola
Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Fabio Muscardin, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Piero Rosa
Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato,
Daniele Comerci, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro,
Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta,
Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Michele Zuin,
Tobia Bressanello (sostituisce Silvia Spignesi), Franco Conte (assiste), Alessandro Maggioni (sostituisce Franco Ferrari).

Altri presenti: Assessore Laura Fincato, Assessore Sandro Simionato, Direttore Ivano Turlon, Direttore
interdipartimentale Giulio Gidoni, Direttore interdipartimentale Francesco Vergine, Dirigente Carlo Salvatore Sapia,
Consigliere Municipalità di Favaro V.to Giorgio Ragazzoni.

Resoconto sintetico seduta

Proposta di referendum consultivo popolare avente per oggetto "Ritieni che la realizzazione di un campo nomadi
che costa milioni di euro rientri nelle priorità del tuo comune di Venezia?". La proposta di referendum è stata illustrata
ed esaminata. L'esame della stessa proseguirà in altra seduta. Per conoscere meglio i dettagli si rinvia al verbale.
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